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PORTUGUÊS 
 

As duas primeiras questões (01 e 02) têm por base a his-

tória em quadrinhos a seguir: 

 

 
 

01. São duas palavras CORRETAMENTE escritas na 

história em quadrinhos acima: 

 

A) Ofendeu – Pamonha. 

B) Ocê – Procê. 

C) Qui – Fro. 

D) Pru – Otra. 

E) Rosinha – Si. 

 

 

02. Na história de quadrinhos acima, Chico Bento: 

 

A) esperava receber também uma flor em retribui-

ção. 

B) não queria e nem aceitava retribuição ao seu de-

sinteressado presente. 

C) frustrou-se ao antever que receberia um insulto 

de Rosinha. 

D) simulou contrariedade para ser consolado por 

Rosinha. 

E) esperava receber algo melhor em retribuição.  

 

 

Leia a anedota a seguir para responder as questões de 03 

a 14. 

 

UMA ANEDOTA 

 

O motoqueiro passava com sua moto a 160 km/h 

por uma estrada deserta, quando, de repente, chocou-se 

com um passarinho. 

Pelo retrovisor, viu que a pobre ave contorcia-

se no asfalto. Com remorso, voltou para socorrer o bi-

chinho quase morto. Angustiado, recolheu a ave e a le-

vou para casa, tendo o cuidado de colocar um pouco de 

pão e agua na gaiola para o bichinho. 

No dia seguinte, o passarinho recuperou a cons-

ciência e, vendo-se cercado pelas grades da gaiola, com 

o pedaço de pão e a vazilha de agua no canto, exclamou: 

- Meu Deus! Matei o motoqueiro! 
 

(Fonte adaptada: https://sites.google.com/site/sindicatoservidoresja-

nauba/piadas-1/piadas/as-5) 

 

 

03. São palavras em que ocorrem encontros vocálicos: 

 

A) Canto – Morto. 

B) Motoqueiro – Sua. 

C) Passava – Com. 

D) Moto – Por. 

E) Uma – Passarinho. 

 

 

04. É um sinônimo de angustiado, no contexto da história 

acima: 

 

A) enlevado. 

B) aflito. 

C) conturbado. 

D) resiliente. 

E) pleno. 

 

 

05. Assinale a alternativa em que as palavras aparecem 

em ordem alfabética. 

 

A) Estrada – Deserta – Repente. 

B) Repente – Estrada – Deserta. 

C) Repente – Deserta – Estrada. 

D) Deserta – Estrada – Repente. 

E) Estrada – Repente – Deserta. 

 

 

06. A palavra ‘retrovisor’ possui: 

 

A) 3 vogais e 7 consoantes. 

B) 6 vogais e 4 consoantes. 

C) 4 vogais e 6 consoantes. 

D) 5 vogais e 5 consoantes. 

E) 7 vogais e 3 consoantes. 
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07. O humor da anedota acima advém do: 

 

A) sentimento de culpa do motorista. 

B) fato de o passarinho achar que foi preso. 

C) fato de o passarinho falar. 

D) exagero na atenção e cuidados dados pelo moto-

rista ao passarinho. 

E) atropelamento em si. 

 

 

08. “Meu Deus! Matei o motoqueiro!”. 

 

Na frase acima, exerce a função de verbo: 

 

A) Meu 

B) Deus 

C) Matei 

D) o 

E) motoqueiro 

 

 

09. Assinale a alternativa em que, pelo menos, uma das 

palavras exibe erro de ortografia. 

 

A) Cuidado – Pedaço. 

B) Exclamou – Bichinho. 

C) Cercado – Grades. 

D) Vazilha – Cercou. 

E) Socorrer – Remorso. 

 

 

10. “O passarinho recuperou a consciência.” 

 

Na frase acima o termo sublinhado exerce a função de: 

 

A) artigo. 

B) pronome. 

C) preposição. 

D) interjeição. 

E) conjunção. 

 

 

11. O antônimo de “consciência” é: 

 

A) Vivência. 

B) Inconsciência. 

C) Desculpa. 

D) Subterfúgio. 

E) Reminiscência. 

 

 

12. “Remorso” e “Seguinte” são palavras: 

 

A) monossílabas. 

B) dissílaba e polissílaba, respectivamente. 

C) trissílabas. 

D) polissílabas. 

E) polissílaba e monossílaba, respectivamente. 

 

13. Uma palavra do texto acima deveria ter sido acentu-

ada e não o foi. Qual é ela? 

 

A) Pobre. 

B) Viu. 

C) Casa. 

D) Gaiola. 

E) Agua. 

  

 

14. NÃO há encontro consonantal em qual das alternati-

vas abaixo? 

 

A) Estrada – Deserta. 

B) Quando – Repente. 

C) Chocou-se – Pelo. 

D) Asfalto – Seguinte. 

E) Consciência – Vendo-se. 

 

 

15. “Talvez discurse bem esta noite”. 

 

Na frase acima o modo do verbo é: 

 

A) Indicativo. 

B) Imperativo. 

C) Subjuntivo. 

D) Adjunto. 

E) Relativo. 

 

 

16. Acrescenta ao verbo, adjetivo ou a outro advérbio 

a maneira como aconteceu o que eles expressam.  

 

Falamos de advérbio de: 

 

A) intensidade. 

B) modo. 

C) informação. 

D) negação. 

E) dúvida. 

 

 

17. “Nossa, como você está longe de casa.”. 

 

Na frase acima o termo sublinhado exerce a função de: 

 

A) predicativo. 

B) predicado. 

C) verbo. 

D) advérbio. 

E) sujeito. 

 

 

18. “Amanhã viajarei para a praia.”. 

 

Na frase acima o verbo está no: 
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A) futuro do presente. 

B) pretérito perfeito. 

C) pretérito imperfeito. 

D) futuro do presente. 

E) pretérito mais que perfeito. 

 

 

19. Ao mesmo tempo em que indica ação do sujeito, esse 

tipo de predicado informa sua qualidade ou estado, sendo 

constituído por dois núcleos:  

 

A) Predicativo do Substantivo. 

B) Predicado Verbo-Nominal. 

C) Predicado Verbal. 

D) Predicado Nominal. 

E) Predicado Anômalo. 

 

 

20. Leia as palavras abaixo: 

 

I- Ímã; 

II- Juízo. 

 

Ambas as palavras são acentuadas, uma vez que são: 

 

A) paroxítonas, ambas. 

B) proparoxítonas, ambas. 

C) oxítonas, ambas. 

D) paroxítona e proparoxítona, respectivamente. 

E) oxítonas e proparoxítona, respectivamente.  

 

 

 

MATEMÁTICA 
 

21. Analise os conjuntos A e B a seguir: 

 
 

É CORRETO afirmar que a intersecção entre eles é for-

mada pelos seguintes números: 

 

A) {6, 3} 

B) {1, 2, 4} 

C) {7, 9} 

D) {1, 2, 3, 4, 6, 7, 9} 

E) {1, 2, 3, 4, 6} 

 

 

22. Paulo comprou 5 quilos de queijo e pagou um valor 

total de R$ 194,50. Com base nisso, é CORRETO afir-

mar que Paulo pagou pelo quilo do queijo um valor de: 

 

A) R$ 31,50 

B) R$ 31,80 

C) R$ 32,90 

D) R$ 36,50 

E) R$ 38,90 

 

 

23. Carlos irá correr em uma pista cujo comprimento é 

de quatro quilômetros. Desse modo, é CORRETO afir-

mar que, em metros, a pista possui: 

 

A) 0,40 metros 

B) 40 metros 

C) 400 metros 

D) 4000 metros 

E) 40000 metros 

 

 

24. Em uma feira de livro, Sabrina comprou cinco livros 

no valor de R$ 25,25 cada um. Sabendo que ela entregou 

ao caixa uma nota de duzentos reais, assinale a alterna-

tiva que representa CORRETAMENTE o troco recebido 

por ela. 

 

A) R$ 63,90 

B) R$ 65,50 

C) R$ 73,75 

D) R$ 79,50 

E) R$ 82,75 

 

 

25. Analise a tabela abaixo. 

 

Dividendo Divisor Quociente Resto 

20 2 10 0 

12 4 ? ? 

 

O quociente e o resto da divisão 
12

4
 são, respectivamente: 

 

A) 2 e 0 

B) 3 e 0 

C) 0 e 3 

D) 0 e 2 

E) 4 e 0 

 

 

26. Assinale a alternativa que representa CORRETA-

MENTE o sucessor imediato do número resultante da 

multiplicação de quarenta e oito por três. 

 

A) 143 

B) 144 

C) 145 

D) 146 

E) 147 

 

 



 
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SERRA DA RAIZ (PB)  

 
 

 

CARGO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS 4 
 

27. A casa de Maria possui como identificação o número 

romano CDLVI. Desse modo, é CORRETO afirmar que 

o número arábico decimal correspondente é igual a: 
 

A) 156 

B) 456 

C) 506 

D) 516 

E) 1516 

 

 

28. Analise a figura a seguir: 
 

 
 

Assinale a alternativa que a denomina CORRETA-

MENTE. 
 

A) Losango 

B) Triângulo 

C) Pentágono 

D) Trapézio 

E) Heptágono 

 

 

29. Pedro tem o dobro da idade de seu irmão Felipe. 

Sabe-se que Felipe possui 10 anos. Antônio, o irmão 

mais velho entre os três, possui 45 anos. Desse modo, as-

sinale a alternativa CORRETA. 
 

A) Felipe é mais velho que Pedro. 

B) Pedro possui 20 anos. 

C) Pedro possui 25 anos. 

D) Felipe possui 3/9 da idade de seu irmão mais ve-

lho. 

E) Pedro é mais velho que Felipe e mais novo que 

Antônio. 

 

 

30. Em determinado dia em Gramado, na Serra Gaúcha, 

marcava -5⁰C. Após algumas horas, a temperatura era de 

22⁰C. Desse modo, assinale a alternativa CORRETA. 
 

A) Houve um acréscimo de 27⁰C. 

B) Houve um acréscimo de 17⁰C. 

C) Houve um acréscimo de 20⁰C. 

D) Houve um decréscimo de 27⁰C. 

E) Houve um decréscimo de 17⁰C. 

 

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES 
 

31. Na história de Serra da Raiz, o Senhor Major Costa 

construiu uma indústria de beneficiamento e fiação de al-

godão, conhecida como: 
 

A) Bolandeira. 

B) Guarabira. 

C) Caiçara. 

D) Praieira. 

E) Fiandeira. 

 

 

32. Cupaoba passou a se chamar Serra da Raiz no ano de: 
 

A) 1900. 

B) 1915. 

C) 1930 

D) 1939. 

E) 1943. 

 

 

33. Qual das alternativas descreve um rio nordestino? 
 

A) Rio Paraná. 

B) Rio Tietê. 

C) Rio Amazonas. 

D) Rio São Francisco. 

E) Rio Paranapanema. 

 

 

34. O processo que faz um distrito deixar de estar subor-

dinado ao município de origem é chamado: 
 

A) Independência. 

B) Emancipação. 

C) Comensalismo. 

D) Amensalismo. 

E) Jurisprudência. 

 

 

35. O Nordeste do Brasil é dividido em quatro sub-regi-

ões, e o território paraibano está inserido em três delas. 

Assinale a alternativa que cita uma delas: 
 

A) Mata Atlântica. 

B) Agreste. 

C) Pradarias. 

D) Depressão Nordeste. 

E) Planalto Central. 

 

 

36. No setor agrícola, destaca-se na Paraíba, principal-

mente a produção de: 
 

A) uva. 

B) soja. 

C) cana-de-açúcar. 

D) coníferas. 

E) lichia.  
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37. Qual dos órgãos municipais está ligado ao funciona-

mento da Assistência Social do município? 

 

A) AME. 

B) CRAS. 

C) UBS. 

D) Cartório de Notas. 

E) Pronto Atendimento. 

 

 

38. A região norte brasileira está mais próxima de qual 

paralelo terrestre? 

 

A) Trópico de Câncer. 

B) Trópico de Capricórnio. 

C) Círculo Polar. 

D) Círculo Antártico. 

E) Equador. 

 

 

39. Qual das alternativas cita CORRETAMENTE um 

dos estados da região sudeste brasileira? 

 

A) Espírito Santo. 

B) Paraná. 

C) Mato Grosso do Sul. 

D) Santa Catarina. 

E) Paraná. 

 

 

40. Qual das alternativas cita um ritmo musical que tam-

bém é uma dança brasileira? 

 

A) Tropicalismo. 

B) Romantismo. 

C) Madrigal. 

D) Frevo. 

E) Carnaval. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


